

В параллели 1-ых классов прошли классные часы на тему «Лес – наше богатство». Лицейсты узнали о роли леса в природе, какое влияние оказывает лес на здоровье людей. Также узнали, что лес это: источник животной и растительной пищи; строительный материал; источник топлива (дрова, древесный уголь), источник пищи для животных.

На мероприятии-событии дети, работая в группах, нарисовали листовки, вывели правила поведения в лесу, которыми оформлена выставка в холле первого этажа.



13 марта в 4в и 4г классах прошла беседа, посвященная Международному Дню леса. Ребята вспомнили о том, что дет лес человеку и как его защитить. Для горожан были нарисованы листовки по охране леса. Итогом беседы была викторина о деревьях и животных нашего края.

Оставляя, отзывы дети писали:



В 4 Б и 2 Г прошел классный час "Лес - наше богатство".

Классный час был проведен с использованием детского выступления. Была затронута экологическая проблема.

Россия – великая лесная держава, половина всей земли ее покрыта лесом. Но качество русских лесов ухудшается очень быстро, они теряют свои экологические свойства – способность производить чистую воду и воздух. Основная причина проблем – деятельность человека.

Что может случиться с планетой, если лес будет уничтожен? Прекратится жизнь на Земле, потому что дышать будет нечем.

